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ПРИЈАВА за пример добре праксе школског библиотекара 2025. 

 
 

Назив активности „Ноћ библиотека – у загрљају песништва“ 

Име и презиме школског библиотекара Милица Бошковић 

Назив школе Техничка школа Ивањица 

Место Ивањица 

E-mail школе tskoliva@eunet.rs 

E-mail библиотекара boskovicmilica10@gmail.com 

Контакт телефон библиотекара  

Учесници -Стручно веће за српски језик и 

књижевност (наставници Ј. Богдановић, 

Д. Карапетровић и А. Тотовић) 

-ученици I/5, II/5, III/3, III/4, IV/1, IV/3 – 

15 ученика (образовни профили: 

економски техничар, техничар за 

обликовање намештаја и ентеријера, 

туристичко-хотелијерски техничар, 

машински техничар за компјутерско 

конструисање) 

-школски библиотекар  

-директор и библиотекари Библиотеке 

„Светислав Вуловић“ 

-корисници Библиотеке, суграђани  

Спољни сарадници Библиотека „Светислав Вуловић“ 

Ивањица 

Библиотекарско друштво Србије 

Циљ активности  Промоција и подстицање читања и 

обогаћивање културног живота локалне 

заједнице кроз дружење и сарадњу 

Исходи активности Ученици ће бити у стању: 

-да наведу важне догађаје и датуме у 

животу и стваралаштву Бранка 

Радичевића 

-да користе дигитални алат за израду 

интерактивне фотографије о Бранку 

-да изаберу материјал о Бранку за 

презентацију 

-да упореде и анализирају сегменте/песме 

из Бранковог стваралаштва 

-да изражајно казују/читају поезију 

-да пронађу, одаберу и прочитају 

изражајно одломке из критика о 

Бранковом стваралаштву уз помоћ и/или 

самостално 

-да сарађују са ученицима из других 
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разреда и одељења 

-да самостално користе различиту грађу 

из фонда школске библиотеке 

Корелација са садржајима наставних 

предмета 

српски језик и књижевност  

(Романтизам у српској књижевности) 

Oстварене међупредметне компетенције компетенција за целоживотно учење 

комуникација 

сарадња 

естетичка компетенција 

дигитална компетенција 

Време реализације 6. 12. 2024. године (18 – 19h) 

Кратак приказ активности (до 250 речи) Манифестацију „Ноћ библиотека“ 

покренуло је Библиотекарско друштво 

Србије у 2024. години и позвало јавне 

библиотеке широм Србије да учествују. 

Пошто се у тој години обележавало 200 

година од рођења Б. Радичевића и С.М. 

Љубише, активности су биле усмерене на 

ове јубилеје.  У сарадњи са Библиотеком 

„Светислав Вуловић“ наша школска 

библиотека прикључила се овој 

манифестацији. Уз помоћ наставника и 

школског библиотекара ученици су 

припремили презентацију посвећену Б. 

Радичевићу, као и интерактивну 

фотографију користећи дигиталне алате 

(PowerPoint, Genially). У школској 

библиотеци пронашли смо одговарајућу 

грађу и одабрали занимљиве сегменте из 

Бранковог живота, као и песме које ће у 

току вечери бити прочитане. 

Припремљени су и илустративни одломци 

из књижевних критика које се односе на 

његово стваралаштво и значај у српској 

књижевности, а једну од њих писао је и 

Светислав Вуловић по коме Библиотека у 

Ивањици и носи име. Ученици 

различитих разреда и образовних профила 

читали су ове одломке у току вечери, а 

њихова казивања смењивала су се са 

поезијом и приказима из биографије који 

су коришћени у припремљеном 

материјалу. У читању су учествовали и 

библиотекари, а свако је имао прилику и 

да изнесе своје мишљење у вези са 

Бранковим стваралаштвом. Наставници 

српског језика могли су додатно да говоре 
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присутнима  о значају Бранковог 

стваралаштва у нашој књижевности, а 

присутни су могли и да поставе питања у 

вези са темом. На крају активности 

школска библиотека добила је на поклон 

вредна издања, а ученици који су 

учествовали добили су могућност да се 

бесплатно учлане или обнове чланство у 

Библиотеци. 

Допринос унапређивању образовно-

васпитног рада 

Ова активност омогућила је сарадњу и 

дружење ученика различитих разреда, 

одељења и образовних профила у оквиру 

реализације ваннаставне активности 

којом се подстиче и промовише читање. 

Остварена је сарадња наше школе и 

школске библиотеке са најактивнијом 

установом културе у нашој локалној 

заједници, а ученици наше школе имали 

су прилику да покажу различите 

способности и таленте суграђанима и 

корисницима Библиотеке који су се 

нашли у публици. 

Школска библиотека добила је вредна 

издања на поклон и тако обогатила свој 

фонд, а ученици су добили могућност да 

се бесплатно учлане или обнове чланство 

и да на тај начин годину дана бесплатно 

користе и услуге Градске библиотеке. 

У оквиру саме школе остварена је 

сарадња школског библиотекара са 

Стручним већем за српски језик и 

књижевност, чиме је и културни живот 

школе обогаћен, а сама активност указала 

је и на разне друге могуће видове 

сарадње. 

Самопроцена Иако је овај пут било мало времена за 

припрему активности, сама активност 

била је садржајна и ученици су активно 

учествовали. Осим што су представили 

себе и своју школу на другачији начин, 

ученици су активно допринели и 

богаћењу културног живота локалне 

заједнице. 

За реализацију будућих оваквих 

активности, потребно је једино унапред 

планирати време и активности и настојати 

да се укључи што већи број ученика на 
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разноврсне начине. Такође, може се 

размишљати и о већем простору у ком би 

се активности реализовале, како би већи 

број суграђана, родитеља, сарадника 

школе, колега и других заинтересованих 

могао да присуствује, а у некима од 

активности могли би се осмислити и 

сегменти у којима и публика учествује. 

Директни линкови на коме је објављена 

или промовисана активност - сајт 

библиотеке, школе, друштвенa мрежa, 

портал, други доступни онлајн садржаји, 

итд. 

https://bibliotekatsi.wordpress.com/ (блог 

посвећен раду школске библиотеке -  

текст од 9. 12. 2024. године, а налази се на 

сајту школе https://tehnickaivanjica.edu.rs/  

у оквиру сегмента Линкови) 

https://infoliga.rs/2024/12/05/noc-biblioteka-

sutra-u-ivanjici/ (портал Инфолига) 
https://www.facebook.com/skolskabibliotekaTSI/ 

(страница школске библиотеке на фејсбуку) 

Остале напомене У нешто измењеном облику сличан 

материјал коришћен је у оквиру 

обележавања Националног дана књиге у 

нашој школској библиотеци и учешћа у 

акцији Друштва школских библиотекара 

„Читајмо гласно!“ која је реализована у 

фебруару 2024. године, па је тако било 

могуће за кратко време припремити се за 

учешће у овој активности. 

 Манифестација „Ноћ библиотека – у 

загрљају песништва“ у децембру 2024. 

године реализована је први пут, а 

договорено је да у будућности буде 

саставни део Годишњег плана рада 

библиотеке и Годишњег плана рада 

библиотекара и у наредним годинама и да 

се у сарадњи са Библиотеком, али и 

другим сарадницима активно ради на 

реализацији кад год је то могуће. 
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